

平成 26 年 10 月 27 日 公告

「今川導水路今川ポンプ場改修工事 - 2 」

・設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
P 4 6 特記仕様書 (2) 第 4 条 10. 有圧換気扇	・風 量 2 7 0 m ³ / <u>min</u> 以上	・風 量 2 7 0 m ³ / <u>h</u> 以上